ACTA JUNTA GENERAL CONSTRUCTORA BUSTAMANTE ALTAMIRANO

En la ciudad de cuenca a los 11 día de marzo del 2016 a las 18:30, en la oficina ubicada en la Av. 10 de Agosto 4-140 y Agustín Cueva se reúne los socios de la Constructora Bustamante Altamirano, el Ing. Gustavo Bustamante, la Srta. Valeria Bustamante Altamirano y el Sr. Gustavo Bustamante Altamirano, quienes en conjunto conforman el 100% del capital de la compañía, resuelven instalarse en sesión de Junta General de socio de la misma para lo que acuerdan conocer y resolver el siguiente orden del día.

- Informe de Gerencia
- 2. Informe Financiero

Una vez aprobado el orden del día, pasan a tratarlo

La reunión empieza con la intervención del Ing. Gustavo Bustamante quien informa que las obras del Edificio Capricornio están llegando a su culminación, se han realizado nuevas escrituras de ventas de aquellos departamentos que lograron ya terminar de pagar sus cuotas, se han emitido las facturas respectivas con la finalidad de encerar los anticipos recibidos.

Por otro lado, se recuerda a los socios que en reuniones anteriores se decidió aceptar la solicitud de Valgus Cía. Ltda. El de otorgar un préstamo para que puedan iniciar sus actividades económicas.

El Ing. Bustamante informa a los asistentes la posibilidad de iniciar un nuevo proyecto en el terreno que posee la constructora ubicada en el sector de los tótems, este local por el momento está siendo arrendado por un salón de eventos.

Sin ningún otro tema a tratar se concede un plazo de 30 minutos para proceder a la redacción de la respectiva acta, pasado este tiempo se reinstala la Junta de socios y se procede a dar la lectura el contenido del acta. Para constancia firman en conjunto los socios.

Ing. Gustavo Bustamante

Srta. Valeria Bustamante Altamirano
Socia

Socio

Sr. Ing. Gustavo Bustamante Altamirano.

Socio

Cuenca, 10 de marzo 2016